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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Мурманской области 
«О внесении изменений в закон Мурманской области 
«Об увековечении памяти погибших при защите Отечества»

Проект закона Мурманской области «О внесении изменений в закон Мурманской области «Об увековечении памяти погибших при защите Отечества» (далее – законопроект) разработан в целях уточнения полномочий уполномоченного органа Мурманской области и органов местного самоуправления муниципальных образований Мурманской области в сфере увековечения памяти погибших при защите Отечества. 
Законопроектом предусмотрено увеличение полномочий уполномоченного органа Мурманской области, а именно:
- ведение реестра поисковых объединений;
- утверждение порядка захоронения (перезахоронения) погибших при защите Отечества;
- оказание поисковым объединениям информационной и иной поддержки, в соответствии с законодательством Российской Федерации и законодательством Мурманской области.
[bookmark: _Hlk121488237]Также законопроектом предусмотрено закрепление полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований Мурманской области:
- ведение учета воинских захоронений;
[bookmark: _GoBack]- осуществление увековечения установленных имен защитников Отечества на могильных плитах по месту захоронения;
- принятие мер по содержанию в порядке и благоустройству воинских захоронений;
- создание резерва площадей для новых воинских захоронений;
- контроль проведения на территории муниципальных образований работ по выявлению неизвестных воинских захоронений и непогребенных останков, и при выявлении нарушений принятие мер по их устранению;
- согласование проведения строительных, земляных, дорожных и других работ, в результате которых могут быть повреждены воинские захоронения.
Полномочия органов местного самоуправления муниципальных образований Мурманской области предусмотрены Законом Российской Федерации от 14.01.1993 № 4292-1 «Об увековечении памяти погибших при защите Отечества».
Законопроектом определяются лица ответственные за обеспечение сохранности воинских захоронений, памятников Великой Отечественной войны, а также порядок направления уведомлений при обнаружении непогребенных останков или неучтенных или неизвестных воинских захоронений.
Законопроект соответствует требованиям антимонопольного законодательства.
Законопроект не требует проведения оценки регулирующего воздействия, так как не затрагивает отношения, касающиеся субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.
В связи с принятием законопроекта выделение дополнительных средств не потребуется. Средства на осуществление мероприятий по увековечению памяти погибших при защите Отечества предусмотрены проектом закона Мурманской области «О бюджете Мурманской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».
