ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Мурманской области
«О выделении денежных средств из резервного фонда 
Правительства Мурманской области»


Проект постановления Правительства Мурманской области «О выделении денежных средств из резервного фонда Правительства Мурманской области» подготовлен в целях проведения торжественного закрытия Всероссийской акции «Вахта памяти» (далее – Мероприятие). 
В соответствии с письмом ФГБУ «Роспатриотцентр» (вх.: от 18.07.2022 № 36/2155) Мурманской области было предложено рассмотреть возможность проведения Мероприятия на своей территории на условиях софинансирования. Организатором Мероприятия выступает Федеральное агентство по делам молодежи, оператором является ФГБУ «Роспатриотцентр». Мероприятие осуществляется в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» в период с 17 по 20 ноября 2022 года. Участника Мероприятия станут руководители или представители поискового движения Российской Федерации, государственных структур и общественных объединений, связанных с поисковой работой, патриотическим воспитанием молодежи и ведущих работу по увековечению памяти погибших при защите Отечества.
[bookmark: _GoBack]Мероприятие будет осуществлено в рамках основного мероприятия «Создание условий для укрепления общероссийского гражданского единства, гражданского самосознания, гармонизации межнациональных (межэтнических) отношений в Мурманской области» подпрограммы «Укрепление единства российской нации, развитие гражданского общества и сохранение этнокультурного многообразия в Мурманской области»,  государственной программы Мурманской области «Государственное управление и гражданское общество», утвержденной постановлением Правительства Мурманской области от 11.11.2020 № 793 ПП.
Денежные средства на реализацию Мероприятия Законом Мурманской области от 24.12.2020 № 2585-01-ЗМО «Об областном бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» не предусмотрены.
Проект соответствует требованиям антимонопольного законодательства.
Необходимость проведения оценки регулирующего воздействия Проекта отсутствует.
Проект размещен на портале Мурманской области «Открытый электронный регион» 09.09.2022 (срок обсуждения с 09.09.2022 по 20.09.2022).
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