Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Мурманской области
«О внесении изменений в состав Координационного совета по патриотическому воспитанию и допризывной подготовке граждан Российской Федерации в Мурманской области»

Комитетом молодежной политики Мурманской области подготовлен проект постановления Правительства Мурманской области «О внесении изменений в состав Координационного совета по патриотическому воспитанию и допризывной подготовке граждан Российской Федерации в Мурманской области» (далее — проект постановления).
Проектом постановления предусмотрено внесение изменений в состав Координационного совета по патриотическому воспитанию и допризывной подготовке граждан Российской Федерации в Мурманской области в целях его актуализации и в связи с внесенными изменениями в распределение обязанностей между заместителями Губернатора Мурманской области, наделением Демченко О.Н., первого заместителя Губернатора Мурманской области, полномочиями по координации деятельности по вопросам формирования и реализации государственной политики Мурманской области в сфере воспитания патриотизма, гражданственности, преемственности традиций, уважения к истории и традициям Российской Федерации.
Принятие нормативного правового акта соответствует требованиям антимонопольного законодательства, не требует выделения бюджетных ассигнований из бюджета Мурманской области, а также не требует отмены и внесение изменений в иные правовые акты Мурманской области.
Проект постановления размещен на портале Мурманской области «Открытый электронный регион» - 14.02.2023. 
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