ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Мурманской области
«Об утверждении порядка предоставления субсидии из областного бюджета автономной некоммерческой организации по развитию конгрессно-выставочной, ярмарочной и информационной деятельности «Мурманконгресс» на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением торжественного закрытия 
Всероссийской акции «Вахта памяти»


Проект постановления Правительства Мурманской области предусматривает утверждения порядка предоставления субсидии из областного бюджета автономной некоммерческой организации по развитию конгрессно-выставочной, ярмарочной и информационной деятельности «Мурманконгресс» на финансовое обеспечение затрат, связанных с проведением торжественного закрытия Всероссийской акции «Вахта памяти» (далее – Проект постановления). 
Проект постановления разработан в соответствии со статьей 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», государственной программы Мурманской области «Государственное управление и гражданское общество», утвержденной постановлением Правительства Мурманской области от 11.11.2020 № 793 ПП. 
Денежные средства на реализацию Проекта Законом Мурманской области от 24.12.2020 № 2585-01-ЗМО «Об областном бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» не предусмотрены. Денежные средства на реализацию Проекта постановления предусмотрены за счет средств резервного фонда Правительства Мурманской области (Вр‑4522223).
Проект соответствует требованиям антимонопольного законодательства.
Необходимость проведения оценки регулирующего воздействия Проекта отсутствует.
Проект размещен на портале Мурманской области «Открытый электронный регион» 15.09.2022 (срок обсуждения с 15.09.2022 по 23.09.2022).



Председатель                                                                                        Е.С. Хаценко
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